

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

Освітня програма «Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві»

ступінь вищої освіти **магістр**

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 30.01.2025 р. по 01.03.2025 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/17343/proyektonpmagistr1h72025.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	КАЛІНІН Євген, доктор технічних наук, професор	Доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри тракторів і автомобілів Національного університету біоресурсів та природокористування України, м. Київ	Конкретизувати назву ОК 7 «Технічний сервіс в агропромисловому виробництві» як «Технології технічного сервісу в агропромисловому виробництві» з метою поглибленого вивчення сучасних технологій технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарських машин та обладнання.	Враховано
	ВАСИЛЬКОВСЬКИЙ Олексій, кандидат технічних наук, професор	Завідувач кафедри сільськогосподарського машинобудування Центральноукраїнського національного технічного університету, м. Кропивницький	Увести в перелік обов'язкових дисциплін ОК «Передові технології у сільськогосподарському машинобудуванні», яка є доцільною з огляду на: впровадження інноваційних рішень у виробництво аграрної техніки; розвиток систем точного землеробства; потребу у фахівцях, здатних забезпечувати технічний	Враховано

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
			сервіс і обслуговування високотехнологічної техніки; інтеграцію сучасних екологічних стандартів у машинобудівні процеси, замість ОК «Інфокомунікаційна інженерія», яку перевести у перелік вибіркових дисциплін.	
	ГАЙДАЙ Тетяна, кандидат технічних наук	Перший заступник директора Українського науково-дослідного інституту прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого, смт. Дослідницьке, Київська область.	Узгодити фахові компетентності та програмні результати навчання за ОК 5 «Машини та засоби механізації в сільськогосподарському виробництві».	Враховано. ОК 5 відповідають ФК 3, ФК 4, ФК 10, ФК 11, ФК 12. ОК 5 забезпечує ПРН 1, ПРН 5.
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	СТЕПАНОВИЧ Роман	Директор Полтавського представництва ПП «Агропромонтаж», м. Полтава	Узгодити фахові компетентності та програмні результати навчання за ОК 13 «Управління якістю в інженерії»	Враховано. ОК 13 відповідає ФК 13. ОК 13 забезпечує ПРН 12.

Категорія стейкголдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Здобувачі вищої освіти	КЕДА Дмитро	Здобувач освітнього ступеня магістр за ОНП Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві Полтавського державного аграрного університету, м. Полтава	Застосовувати при підготовці здобувачів за ОНП Сервісна інженерія в агропромисловому виробництві електронну систему навчання «Симулятор дисплею John Deere Operations Center™»	Враховано у ОК 9 «Експлуатація та сервісний супровід».